
Poučenie o BOZ a pravidlách správania sa na KOŽaZ 

 

Miesto: Chorvátsko Baško Polje – Hotelový komlex ALEM 

Termín: 11.9.2015 – 20.9.2015 

 

               Svojim vlastnoručným podpisom potvrdzujem, že som bol dňa 8.9. 2015 v telocvični 

gymnázia v Považskej Bystrici poučený/á  a zaväzujem sa dodržiavať nasledovne uvedené pravidlá 

BOZ a správania sa na Kurze ochrany života a zdravia: 

 

 Uvedomujem si, že KOŽaZ je akciou organizovanou školou, na ktorej sú vykonávané 

vyučovacie a výcvikové aktivity definované v pláne kurzu. 

 

 Na kurz sa vzťahujú ustanovenia školského poriadku a ďalšie predpisy platné pre 

organizáciu, platné pre akcie organizované školou, mimo miesta sídla školy. 

 

 Počas trvania kurzu, včítane dopravy  a voľného času je pre študentov zakázaná konzumácia 

alkoholu, cigariet a iných omamných prostriedkov. 

 

 Študenti sú povinní dodržiavať organizačno- technické nariadenia vedúceho 

kurzu, pedagogický dozor triedy počas prepravy autobusom, pedagogický dozor skupiny  a 

odborného inštruktora skupiny počas celého pobytu. 

 

 Študenti dodržiavajú časové termíny nástupov na zamestnanie, počas dopravy, počas exkurzií 

na kurze a osobného voľna. 

 

 Každú aktivitu, ktorá nesúvisí so zamestnaním na kurze a pri ktorej žiaci opustia priestory 

ubytovacieho komplexu Alem v Baško Polje, môžu žiaci vykonať len so súhlasom 

pedagogického dozoru skupiny alebo vedúceho kurzu.  

 

 Zdravotné ťažkosti, ktoré sa u žiakov vyskytnú počas kurzu, sú žiaci povinní nahlásiť lekárke 

kurzu, odbornému inštruktorovi, pedagogickému dozoru skupiny alebo vedúcemu kurzu. 

 

 Na zamestnanie nastupujú žiaci vyspatí a oddýchnutí, aby sa minimalizovalo riziko úrazu z 

týchto príčin. Preto je nevyhnutné dodržiavať nočný kľud, zásady životosprávy a regenerácie. 

 

 Počas zamestnania študenti vykonávajú len činnosť, ktorá bola definovaná ako predmet 

nácviku v skupinách, spôsobom určeným odborným inštruktorom a tieto skupiny samovoľne 

neopúšťajú. 

 

 Študenti sú povinní rešpektovať stanovený režim dňa a všetky pokyny stanovené 

pedagogickým dozorom skupiny a vedúcim pedagógom dňa. 

 

 Počas večierky sú študenti povinní neopúšťať svoju izbu a priestory ubytovacieho komplexu. 

 

 Platí prísny zákaz vstupu do mora a  plávanie bez povolenia odborného inštruktora alebo 

pedagogického dozoru skupiny. 

 

 Cestovné poistenie zahŕňa základné poistenie, liečebné náklady do výšky 200 000Eur. 

 

 Cennosti a peniaze žiaci nenechávajú bez dozoru, za ich zabezpečenie nesú žiaci osobnú 

zodpovednosť. 

 

 Zodpovednosť za poškodenie zdravia, zariadenia ubytovacieho komplexu alebo poškodenie 

majetku iných osôb nesie zodpovednosť každý sám za seba. 

 

 V prípade porušenia menovaných pravidiel bude študent potrestaný v súlade so  školským 

poriadkom rozhodnutím pedagogickej rady. 

V Považskej Bystrici 08.09.2015                                             Vedúci KOŽaZ: Mgr. Daniela Uličná 


